

化妆品店发微信“人肉”偷香水男

警方:受害者“人肉悬赏”并不合适,应及时报案配合警方调查

本报泰安7月28日讯(记者 邢志彬) 27日,财源街一家化妆品店通过微信发布信息称,26日晚一男子偷走一瓶品牌香水,并配有11张监控截图记录下香水被盗的全过程。标题中称悬赏现金1000元,人肉搜索这名男子。民警认为在警方认定男子是嫌疑人之前,发图片悬赏不妥。律师认为只要受害方证据确凿,发这种悬赏没问题。

一个名为“某某护肤彩妆香氛”的微信账号27日发布了一条名为《悬赏现金1000元,人肉搜索邋遢哥!》的消息。截至28日下午6点,已经有3505次浏览。写帖子的人自称“小紫”,她讲述说,26日晚8点58分,在财源街该店铺内,有个40多岁的男子拿走一瓶50毫升装的某品牌香水。并详细描述了男子的身材、衣着、口音等,并称其为“邋遢哥”。

从帖子的配图和文字看,男子假装打电话在香水柜台前转悠,趁导购不注意把一瓶香水塞进裤兜里。帖子里说该款香水是店里最贵的一款,认为男子目标明确。后面又发了几张图片,并说有导购员认出他,说他年前在另一家分店用类似手法偷走过一瓶同样的香水。

帖子最后称店方已经报了警,并录了材料。店方比较着急,只好用人肉搜索的办法,想找到该男子。如果有提供有效线索的朋友,店里会提供1000元现金购

物卡。28日上午,在这家店铺里值班的三名导购确认这一悬赏属实。店长不在,导购员没介绍更多情况,只说了下被盗的一款香水是50毫升装,标价1060元。

看到这条消息的市民,部分认为店家这么做可以理解,也有人认为不太好。一位家住东关附近的市民说,丢一瓶香水,不算特别大的事儿,“借助网络的力量说不定更好用。”这位市民说,以前在街头也见过有人张贴类似的悬赏,现在只不过换了个平台,嫌疑人看到也有震慑作用。另一位市民则认为男子偷东西是不对,但在网上发照片悬赏,对男子肖像权有侵害。“一码事是一码事,不能用网络暴力处理。”这位市民认为,还是应该让警方处理。

财源派出所值班民警查询26日下午到27日凌晨的接警记录本,没查到该报警。泰安市公安局指挥中心查询26日到28日的全部报警也没查到相关报警记录。但民警说没查到不代表没有这个案件,可能是报警人直接打手机联系了社区民警。

针对这个帖子,市公安局民警认为,受害人发监控截图“人肉”和“悬赏”并不合适。截图中的男子是否是嫌疑人,他的行为是否是违法行为,都必须由警方认定。未经处理的图片发布到网上,有可能侵犯另一方的权益,当事人报案后配合警方调查就可以了。



被盗店铺微信平台截图。

丈夫带回怀孕女子 妻子寻求法律援助

本报泰安7月28日讯(记者 侯峰 通讯员 贾倩倩) 泰山区一留守农村妇女因丈夫出轨想离婚,但是在家庭财产分配上自己又完全不懂。近日,在留守妇女儿童法律援助服务站,她成功拿到了婚姻协议的赔偿金。泰山区司法局提醒,目前省庄和邱家店镇已建成留守妇女儿童法律援助服务站,留守妇女儿童可去寻求帮助。

张某是泰山区的一名留守妇女,2010年,丈夫李某出国务工,留下了张某单独养育孩子和照顾公婆。李某第一次回国时,张某从同村的务工者那里打听到,李某和同去的一名女子好上了。经夫妻协商,两人签下一纸协定,约定若李某出轨,出国务工赚的钱一半都要分给张某。

2014年,李某回国,不仅带回了钞票,还带来了一个怀孕的女子,张某知道后极其绝望,并决意离婚。张某到泰山区留守妇女儿童法律援助服务站寻求帮助,服务站受理协调后,张某不仅得到平等分配的家产,还获得了协议规定的赔偿款。

泰山区司法局工作人员告诉记者,为加大对留守妇女儿童的法律援助力度,去年以来,他们先后在邱家店镇和省庄镇建立了“留守妇女儿童法律援助服务站”,留守妇女儿童想要寻求法律援助,可以到两处服务站。

新摩托扔路边 原是被盗车辆

本报泰安7月28日讯(记者 曹剑 通讯员 李梦琦) 28日,一辆摩托车因为放置在路边无人管,市民报警,交警查询得知这辆车在几天前被盗,成功联系到失主。

28日,直属一大队副大队长刘峰接到群众举报称,在东岳大街花园路口有一辆摩托车放置了很久无人管,希望交警过来查看一下。正在此路段巡逻交警接到指示后,在该路口西南角的加油站内发现了一辆摩托车。该摩托车外观很新,车牌等部件保



一辆崭新的摩托车扔路边。本报通讯员 李梦琦 摄

存完整。通过网上查询,发现该车车主为山口镇大马庄村周先生,交警通过网上的联系方式无法联系上车主。通过多方查找,最终通过一位山口老乡找到大马庄村村书记的电话,才

联系上车主周先生。周先生接到电话后非常惊讶,称摩托车已经丢了一段时间,没想到竟然又找到了。了解情况后,大队立即将车辆移交给上高派出所,目前该案正在进一步调查处理中。

比亚迪2014款新M6 泰城尊贵首发

作为自主品牌车型的典型代表,比亚迪近年来全面加强了产品品质建设,并于2012年开始发布IQS10质量管理体系,产品品质大有提升,这一点从比亚迪新M6上也可见一斑。2014款新M6震撼登陆泰安双龙集团国泰比亚迪4S店。

在安全品质上,比亚迪新M6着眼人性化设计理念,严格按照五星级安全标准设计,致力于主被动安全相结合。在被动安全保障层面,新M6搭载了

10安全气囊和侧安全气囊,前排座椅和后排侧座都采用了三点式安全带,后排中座采用了两点式安全带以及儿童安全锁等安全装置。

新M6在行车安全辅助设备中也有着高科技质感的配置,六探头全方位泊车雷达,帮助车主完美泊车;360°全景影像的搭载实现了全车各部位无缝对接,该车还搭载了博世ABS防抱死系统。

新M6推出了3种动力系统可供消费者选择,分

别是搭载了2.4L BYD488QA劲悦发动机、2.0L BYD483QB发动机和2.4L三菱4G69发动机,动力性能强劲,燃油经济性强。

新M6不论是从安全、配置还是动力、品质上都拥有着较强的市场竞争力,全新的面貌加上实惠的售价,新M6市场前景可期。随着消费者认知的深入和口碑的积累,新M6必将会在泰城MPV市场开创一片新天地。